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[bookmark: _GoBack]Про внесення змін до Проекту порядку денного XXХVІІ – ї сесії 
VІ- того скликання від 14.07.2020
року.

	Розглянувши проект порядку денного, винесеного на розгляд сесії  розпорядження сільського голови №41 від 26.06.2020р. враховуючи  рекомендації  постійний  депутатських  комісій щодо  винесення  на  розгляд  сесії питань,  що  не увійшли у перелік проекту  порядку  денного,  відповідно   до  Регламенту  Грядівської  сільської  ради,  та    керуючись ст.26  Закону  України «Про місцеве самоврядування в Україні», Грядівська сільська рада
[bookmark: bookmark84][bookmark: bookmark85][bookmark: bookmark86]В И Р I Ш И Л А:
1. Внести  зміни  до  проекту  порядку  денного XXXVII – ї  сесії VІ-того скликання   від  14.07.2020  року,   а   саме   включити    на   розгляд   сесії  питання:                                                     
 -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Зричанському Іванові Володимировичу.                                                                                                                                                   -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель  та  споруд гр.Колодію  Романові Антоновичу. 
[bookmark: bookmark87][bookmark: bookmark88][bookmark: bookmark89][bookmark: bookmark90][bookmark: bookmark91][bookmark: bookmark92][bookmark: bookmark93]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. господарських будівель та споруд гр.Мельник Наталії Тарасівній.       -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. господарських будівель та споруд гр.Кузьмич Ірині Євгенівній.             -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. господарських будівель та споруд гр.Губ’як Олександрі Володимирівні.                                                                                                                                                            -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд  гр.Вербовіній Анні Андріївні.            -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Волошину Василеві Остаповичу.                                                                                                                                                                   -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Старому Володимирові Степановичу.                                                                                                                                                           -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Василині Олені Михайлівні.                                   -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Стецько Любов Михайлівні.   ---Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Ясиновському Богданові Мар'яновичу.                                                                                                                                                                    -Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Дибі Зоряні Михайлівні.
[bookmark: bookmark94]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд  гр.Борис Юлії Львівні.
-  Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Пришляку  Іванові Андрійовичу.
[bookmark: bookmark95]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд   гр. Садовій Олені Ярославівні.
[bookmark: bookmark96]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд  гр.Чіпко Оксані Романівні.
[bookmark: bookmark97]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд  гр.Рябчун Галині Василівні.
[bookmark: bookmark98]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд   гр.Бринь Ганні Петрівні.
[bookmark: bookmark99]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Ратушному Владиславу Романовичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Бурій Христині Михайлівній.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку,   господарських   будівель   та  споруд  гр. Боровцю Юpiю Романовичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку,  господарських  будівель  та  споруд  гр.Аборіну Валерію Михайловичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Журавській Любов Іванівні.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку,  господарських  будівель та споруд гр.Стець Степанові Михайловичу.
[bookmark: bookmark100]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Гапі Мирославі Дмитрівні.
[bookmark: bookmark101]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.ІІІтаюрі Наталії Романівні.
[bookmark: bookmark102]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку,  господарських  будівель  та  споруд гр.Гапаляк Ользі Володимирівні.
[bookmark: bookmark103]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Лущак Назарію Юрійовичу.
[bookmark: bookmark104]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Слюсар Зоряні Романівні.
[bookmark: bookmark105]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Содомі Сергію Мироновичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Гурському Олексієві Володимировичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Гриньків Уляні Ігорівні. 
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Мартину Володимирові           Михайловичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Мізерник Вероніці Юріївні.
[bookmark: bookmark106]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку,  господарських  будівель  та  споруд  гр.Пешко  Назарові Мироновичу.
[bookmark: bookmark107]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Мартин Юлії Андріївні.
[bookmark: bookmark108]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Боцько Мирославові Богдановичу.
[bookmark: bookmark109]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Здобиляку Романові Мироновичу.
[bookmark: bookmark110]-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Лотишу Святославові Ярославовичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку,  господарських  будівель  та  споруд  гр.Курашу Олегові Богдановичу.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Робак Ніні Михайлівні.
-Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Ходаковій Мирославі Володимирівні.
- Про  затвердження  Проекту землеустрою  щодо   відведення  земельної   ділянки в оренду для обслуговування нежитлової будівлі (ангару) та іншого сільськогосподарського призначення гр. Баштового Юрія Романовича.
- Про   затвердження   Проекту   землеустрою  щодо  відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Баштової Валентини Степанівни.
-Про   надання  дозволу  на  виготовлення  Проекту  землеустрою щодо відведення  земельної  ділянки  у  власність  для  ведення  особистого  селянського господарства гр.Грабовій Надії Степанівні.
- Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо  встановлення  (відновлення) меж земельної ділянки гр. Полісевича Мирона Івановича.

- Про  надання  дозволу  на розробку проекту детального плану території кварталу житлової   та  громадської  забудови  К-12  в с. Гряда згідно генерального плану.
- Про  надання дозволу на розробку проекту детального плану території частини кварталу житлової та громадської забудови К-5 в с. Гряда згідно генерального плану.

Сільський голова                                                                              М. Василина

